

Előfizetési díj helyben:

Egész évre 10 kor. — fill.
Egy hóra 90 .
Egy hétre 20 .

~

Vidékre postal székkel küldéssel

Egész évre 14 kor
Fél évre 7 .

~

Egyes szám 4 fillér.

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatali
Főter 7. szám alatt.

~

Hirdetések ezm. 8 fillér,
iparosok és kereskedők ked
vezményben részesülnek.

~

Nyilttér soronként 40 fill.

~

Fáziratok nem adnak vissza.

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as párt
támogatásával
a „SZEKELYSEG” lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő:
SZ. SZAKÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

Okvetetlenkedés.

Nem hagyhatjuk szó nélkül azt a hajszát, melyet néhány okvetetlenkedő uraság indított Makkai Zsigmond országgyűlési képviselővel szemben.

A Légrádi & comp. cég beltartói semmiképp sem tudnak bele nyugodni abba a csufos és országos hahotával fogadott vereségbe, a melyet szenvedtek.

Pedig egy legújabb jelenségből is okulhattak volna.

Az ősi székely becsület szálló igévé vált a székely földön és beláthaták, hogy a kit utjában talál, azt kérlelhetlenül összetöri székely géniusz.

Ime az összes hazai lapok tárgyalják az egy napos szerkesztő történetét, a ki szintén az ősi székely becsület ellen vétett és menthetetlenül abba a semmiségbe dobott vissza, a homon kikertült és megvagyunk győződve arról, hogy az a néhány okvetetlenkedő ur, a ki nem fér a bőrben, szintén megfogja kapni a maga jutalmát.

Meg is érdemlik, mert a közvélemény tisztában van azzal, hogy munkájukat semmi nemesebb cél nem vezeti, hanem csupán csak a szenvedett csufos vereség miatti bosszu.

A bosszu pedig rossz tanácsadó.

Ugy hallottuk, hogy ezen bosszu művének egyik nagy mestere éppen alispáni állásra áhitozik.

Nó szép alispán lenne!

Még csak az kellene a mi székely népünknek, hogy azon ember kormányozza, a ki a nép előtt meghajolni nem akar és a kinek a nép embere nem kell!

Ugyan, ugyan. Nem gondolja-e meg, hogy egy alispánságra érdemes és hívatott embernek a szívében legelső sorban is vármegyéje nyugalma kell fektüdjék?!

— Minek tehát részéről a nagy hajsz?

Miért igyekszik egy választó kerület belbékéjét feldulni és a politikai indulatok veszedelmes hullámaival felkorbácsolni?

Nem fél-e, hogy éppen ezen hullámok fognak feje fölött összezsugorítani?

Nyíltan kimondjuk, hogy a ki a politikai szenvedélyeket lecsillapodni nem engedi: az megyéje ellen vét és az a jelen esetben a székelységnek legrosszabb embere, mert hiányzik benne a tappintat és az önmérsékletnek legelemibb bölcsessége is.

A nép emberének semmiképp sem nevezhető az illető; a nép vezetésére pedig éretlen és legkevésbé sem alkalmas, sőt azt is kimondjuk nyíltan, hogy az az ember a mi székely népünket nem ismeri; tehát nem is méltó arra, hogy a székely nép vezetője, tanácsadója és egy székely vármegye első tisztviselője legyen.

Ám folytassa csak akna munkáját. A székelység talpon áll és bizonyára megfogja adni a kellő jutalmat.

Méltóságos alispán ur! Ugy tudjuk, hogy Méltóságod egy rendeletet is adott ki hivatalos lapjában, a melyben a vármegye tisztviselőit az új aera törvény-

A „SZEKELYSEG” eredeti tárczája.

A nagymama emlékei.

Irta: Bednai Rózsika. (2)

— Oh mondja el édes nagymama — könyörgött Margit.

— Gyermekek korunkban is mennyi mesét mondott a mi szüntelen mese hallgató kérésünkre, most már mondjon egy olyat nagy leány unokáinak, mely ifju korának édes emléke, nevezetesen mozzanata, epizódja — mondta Margit.

— Szájhagyomány útján fenn marad a családban, tisztelettel említve száll ajkáról, mondta Sárika, kinek megbocsájtható ez okoskodó megjegyzése, mert a felsőbb leányiskola harmadik osztályát járja s az irodalomból éppen most tanulják a mondát, a regét — népmesét.

— S az új század Vörösmarthija majd rábukkan s feldolgozza románcznak — sugta fülembé Berci.

Én nagyon bosszankodtam reá, pedig neki is megbocsájtható az ilyenféle élces megjegyzés, mert állandóan abban a hibában szenved, hogy nem tud semmit elég tisztelettel venni és mindent kifiguráz. Nem hiában nevezik őt a gimnázium viczzmeszterének.

— Téged a leghatározottabban kizárunk a hallgatóság köréből — feleltem Bercinek bosszankodásomat nem palástolva. — A te jelenléted annyi volna, mintha egy vallás profánizáló végig hallgatna egy istentiszteletet.

— No most az egyszer megemberelem magamat — mondta megnyugtató hangon a fivérem.

— Nagymama, édes nagymama mondja el azt a szép mesét, hiszen a kíváncsiságot már felkeltette bennünk s most ugy-e ki is fogja elégténi? — mondtam én, mint legnagyobb létemre a jogosult szószóló.

Egy édes, hamis mosolyt láttunk a jószágos szép öreg arczon, melyet a mult emléke feletti méltóság varázsolt vissza az eltűnt ifju korból. És elképzeltük a tipegő,

gyöngéd asszonyt a fiatal leány külsejével, viselkedésével és bohó álmodozásaival. Ezután hallgattuk a mesét.

— A mint szemügyre vettem a Lili bokré-táját, nem is tudom hogyan, éppen most, éppen erről a szál verbenáról eszembe jutott az első, a gyermekkori ideálom. Néztem a csikos fűszálat és mintha hozzá lenne varázsolván egy arc. És mily csoda! Egy napraforgó is előtoppant emlékezetemben, melyhez a harmadik, az utolsó regényem fűződik. E három virág — a három ideál emlékezete.

A napraforgó említésénél egy könyccsepp lopodzott szeméibe, fejével szomorúan bölintgatott s mi azonnal kitaláltuk, hogy a napraforgóhoz fűződő emlék szegény nagyatyánkra vonatkozhatik.

— Nagyanyuskám, a verbenás történetet, a süldő korból valót mondja el legelőbb — sürgette az öreget Sárika.

— Csak te értel kronologikus rendhez ugy-e? — kötekedett Sárikával Berci. — Vagy persze, ez érdekel téged leginkább, a te korodba való regény. Majd ötven év

Az osztálysorsjáték sorsjegyei megérkeztek!

kaphatók. Kérem a tisztelt közönséget, szerezzék be nálam sorsjegyeit, pontos és diszkrét kiszolgálásról biztosítom. Vidékre portómentesen küldöm! — **Nálam nyertek: 15802.** számú **10.000** koronát, **65579.** számú **10.000** koronát, **51662.** számú **2000** koronát, **51669.** számú **2000** koronát, **51659.** számú **1000** koronát, **93982.** számú **1000** koronát stb. jelentékeny összegeket.

SIMON FERENCZ sorsjegy üzlete Marosvásárhelyt, Főter.

könyvére figyelmeztette s eltiltotta a politikai vigézkedésektől.

Azt kérjük, komoly volt-e az a rendelkezés?

És igazán a jog, törvény és igazság lelkét lehelte-e abba?

No, hát ha komoly volt, ismét kérjük: volt-e fogantatja?

El meri-e mondani alispán ur, hogy tisztviselői egytől-egyig távol tartották magukat a választások alatt és távol tartják magukat a választás után a politikai hetvenkedésektől?

Mi úgy ismerjük alispán urat, mint a ki szavának ura szokott lenni és érvényt is tud szerezni, ha akar.

No, ha igen és ha mint a vármegyeje első tisztviselőjének igazán szíven fekszik a vármegye sorsa és belbékéje: akkor sujtson le erélyes kezével és a törvény hatalmával és tisztviselőit küldje — dolgozni!

Mert biztosítjuk, hogy ha a székely név választottja ellen tovább fog dolgozni a hajsza: akkor olyan felkavarodás lesz ebben a vármegyében, a minő még nem volt.

POLITIKAI HIREK.

A képviselőház első ülése. Regele János, a képviselőházi iroda főigazgatója, hosszú idő után ma küldte szét ismét azt az ő szokásos értesítését, melyet szétküld

mulva te is regéled unokáidnak Bodó Elemért és...

— Csitt! — kiáltottam a fecsegőkre.
— Annyi idős lehettem, mint Sárka, úgy tizenhárom éves, mikor az első ideálmot megismertem — kezdé elbeszélését az öregünk, Körösházy Albert festőművész három hónapig: július, augusztus, szeptemberben vendégünk volt Péterfalván. Anyám és apám arczképét festette.

Azon korban voltam, melyben a férfi félig meddig nagy leánynak, félig meddig gyermeknek vehetett. Körösházy bókolt nekem, udvarias figyelemben részesített, míg máskor csak gyermek számba tartott. Én csak a nagy leányt illető megbecsülést vettem mérlegbe és a legkomolyabbnak, sokat mondónak tartottam minden bókját, miket a süldő leánynak bátran osztogathattam. Első ideálommá tettem meg a harmincz éves fiatal embert. Naplót vezettem, melyben minden hozzám intézett szavát bejegyeztem, vörös czeruzával aláhuzva azokat, melyeknek mélyebb jelentőséget tulajdonítottam és vallomást fedeztem fel bennök.

(Folyt. köv.)

mindannyiszor, valahányszor a képviselőház ülést tart. A nyomtatott blanketta, melyen csak a dátum töltendő ki, ezúttal csak annyiban bir különösebb érdekességgel, hogy az új képviselőház első ülését jelenti. Elmondja — a mi különben már köztudomásu, — hogy az első ülés október 26-án, szombaton délelőtti 10 órakor lesz.

Az első ülésen Csávossy Béla háznagy, kinek megbízatása az új háznagy választásáig terjed, üdvözölni fogja az újonnan megválasztott képviselőház tagjait és fel fogja hívni Madarász Józsefet, mint a ház legidősebb tagját, hogy a korelnöki széket foglalja el. A korjegyzők kijelölése után a képviselők átadják megbízó leveleiket, mire a miniszterelnök értesíteni fogja a házat, hogy ő felsége az új országgyűlést hétfőn, október 28-án trónbeszéddel fogja megnyitni. Madarász József korelnök, ki elvi álláspontjánál fogva a trónbeszéd meghallgatására abból az okból nem megy Budára, mert a királyi várakra ilyenkor a sárgafekete lobogót is kitzik, ezúttal is tiltakozni fog ez ellen és elhagyja a korelnöki széket, mire Fabiny Teofil volt igazságügyi miniszter fogja azt elfoglalni és mint korelnök a képviselőket trónbeszéd meghallgatására vezetni. Másnap, október 29-én újból felolvassák a trónbeszédet, mire a képviselőház hozzá fog végeleges megalakuláshoz.

Egy szédelgő áldoktor.

(Több marosvásárhelyi és megyei ur becsapása.)

Még élénk emlékezetben van, hogy P. Rudolfi Rezső ki magát a filosof. és filol. tudósának és Magyarország vármegyei és városi mű szerkesztőjének adván ki, miként csapta be vármegyénk és városunk legelőkelőbb családait, azt igérvén t. i. hogy a családok történetéről a megírandó műben részletesen fog megemlékezni s így sok előkelő ur barátságát kihasználva: töltik pénzt esalt ki, — felhíván, hogy a vállalat támogatására 100—200 ftos kötelezvényeket irjanak alá.

Ez sikerült is, a rövid lejáratu kötelezvényeket velük ki is fizettette, de az így kiegyenlített okiratokat nem adta vissza az „adosok”-nak, hanem Pálffy Mihály helyi ügyvédnél értékesítette 500 ftért.

A jeles firma ez üzelmét az egész országba kiterjesztette és Windisch-Grätz hercegtől elkezdve és egy esomó grófon és bárón keresztül gá-

zolva, le egész Cserey Ákosig mindenkiket becsapott, a kihez hozzá férhetett.

A tegnap kellett volna üzelmét fölötte a helyi törvényszéknél a büntető igazság szolgáltatásnak itélkeznie, de az ipse nem jelent meg a tárgyaláson miért azt elnapolni kellett.

A legközelebbi főtárgyalás azonban — miatta nem fog már elnapoltatni, — mert karhatalom fogja kioktatni a pontos megjelenésre.

Gyilkos férj.

— Állat az emberben. —

Bestiális hitves-gyilkosságról kapunk hírt Mezőtelegről. Egy emberi szörnyeteg megszámlálhatlan késszurással megölte a feleségét, azután apró gyermekeivel az anya holtteste mellett fogadtatta meg, hogy a borzalmas bűnnek nem lesznek árulói. Pintye János vasuti munkás már régen rossz viszonyban élt feleségével — a kitől három gyermeke származott, — mert az asszony vágyakozását nem akarta a férj nevére iratni. Emiatt állandó háboruskodás volt a házban s a szerencsétlen menyecske számtalan esetben éjnek éjszakáján verte fel a szomszédokat, hogy az őrző ember dühe elől meneküljön. Tegnap délelőtt 10 órakor kissé pityókosan állított be a portájára Pintye János s összeszólalkozott a feleségével. Rövid pörlekedés után a szobába vonszolta az asszonyt, a bent játszadozó gyerekeket pedig kikergette.

— Takarodjatok, mert kitiprom az anyátok belét!

A dühöngő ember bereteszte az ajtót s bottal, majd késsel rohant feleségének s a szerencsétlen asszony testének minden részét össze-vissza sebezte, végül pedig felesége szemét is kiszurta. A boldogtalan teremtés csakhamar kiadta lelkét. A felbőszült vadállat, mikor szörnyű munkáját elvégezte, izzadva, vértől gőzölve rohant ki az udvarra s a halálra rémült gyerekeket bevitte anyjuk holtteste mellé a szobába, melynek padlóján szerte folydogált a vér.

Pintye János ráfogta a gyilkos kést gyermekeire:

— Ha egy szót szóltok, titeket is elpusztítalak!

A szegény esőppségeknek nem kellett elárulni a sőtét bűnt. A szomszédok hamarosan megtudták mindent s Pintye Jánost átadták a esendőröknek, a kik a szörnyeteget bevitték a nagyváradi ügyészség fogházába.

UJDONSÁG! UJDONSÁG! UJDONSÁG!

Kitünő rizling édes must! Friss házi füstölt kolbász! Finom tormás virsli!

Perzselt téli szalonna. *Házi hájszár, naponta friss olvasztás.* Friss tepertű. Mindenféle sajtok. Legfinomabb tömlő turó. *Gyaluttós és fejes káposzta.* Friss mustárliszt. *Kész házi mustár.* Ó-borból főzött házi konyak. Kis üstön főzött ó-szilvium. Finom törköly pálinka. Legjobb barack pálinka. Uradalmi írósvajjal készített kifli. *Védjeggyel ellátott komlós csipők* és soroksári rozskenyér és *kövászos házi buzakenyér* kaphatók

Jó írósvajtot vesznek napi áron bármennyit.

HOFMAN KÁROLY

sütődéje, fűszer-, liszt- és esemege kereskedésben Szent-Miklós-utca 8. szám. 175.

H I R E K.

Marosvásárhely, 1901. október 26.

A szemtelenség netovábbja.

A napokban járta be a helyi lapokat a szélhámosságok az klasszikus példája, hogy Kandler József kasszabető egy *Pántya Simon* nevű magocsai oláh embert — ki 60 koronát hozott *Dr. Sárkány Miklós* ügyvédnek — miként csapott be egy pár nap előtt.

Az oláh ember ugyanis nem tudván, hogy hol lakik az ügyvéd: Kandler vállalkozott arra, hogy elvezeti ő oda.

Azonban az ügyvédi iroda helyett a postára vezette s ott azt mondván, hogy az a helyiség a Sárkány ügyvéd irodája, ő pedig az ügyvéd helyettese, a posta közegek pedig az ügyvéd írnokei, átvette a pénzt és a szegény embernek a 60 koronáról, a közönség használatára álló tintával nyugtát írt, Harczon, 1901. okt. 1-én keltezéssel.

A szegény embert *Szöts Sándor* harezói körjegyző tette figyelmissé a becsapásra s rögtön beküldte az ügyvédhez, kinek hamarosan sikerült elfogatnia és méltó helyre, a helyi fogházba juttatni a jeles firmát, hol vizsgálati fogságba helyeztetett.

Arról értesülünk, hogy — a hír halatára — ma újból egy egész sereg ember jelentkezett Kandler ellen, kiket hasonló becsapásban részesített.

A szemtelenség netovábbjának kell nyivánítsuk azt a határtalan arcátlan-ságot is, hogy — mint értesülünk — épen *Dr. Sárkány* ügyvédet kérte fel arra, hogy a vizsgálati fogság ellen felebbezést írjon számára.

Természetes, hogy óhaja dugába dült.

— **Uj regényünk.** Holnap számunkban be lesz fejezve *Oroszlány Gábor*, lapunk főmunkatársának „*Beteg lelkek*” című regénye és egy új regény közzétételét kezdjük meg *Király Béla* tollából. Őt már ismeri az olvasó közönség, tehát nem kell ajánlanunk. Csak éppen annyit jegyzünk meg, hogy regényének története a szabadságharc idejéből van merítve, címe pedig „*A maroszéki nemzetörség s a 87-ik zászlóalj története*”.

— **Városi közgyűlés.** A polgármester helyettes ma rendkívüli közgyűlésre hívta egybe a város törvényhatóságát, hogy a tanács nevében előterjesztést tegyen a

400000 ftos kölcsönre vonatkozólag. A közgyűlés lapunk zártakor még nem ért véget s így tudósításunkat jövő számunkba hozzuk.

— **Kossuth Ferencz 60 éves.**

A függetlenségi és 48-as párt vezére, Kossuth Ferencz november hónap tizenhatodikán üli meg születésének hatvanadik évfordulóját. Ebből az alkalomból a főváros függetlenségi érzelmi polgári nagyszabású óvációban fogják részesíteni a vezért, a ki a havtan esztendőből csak tizenöt esztendőt töltött szülőházában. Még 1850-ben elkerült Magyarországból s 1895. november 16-án, épen születése napján jött ismét vissza és tette le a honpolgári esküt. Azóta folytonos munkásságban tölti napjait. Az ő szorgalmas munkásságának köszönhető nagyrészt, hogy a függetlenségi és 48-as párt erőben és számban megszorodva került ki a választási küzdelemből. Ezt akarja a polgárság nagyszabású ünnepséggel megjutalmazni. Különböző parlamenti körökben is szóba került ez az évforduló.

— **Makkai Zsiga Budapesten.**

Meg írtuk volt, hogy az egyetemi ifjuság levelet intézett Makkai Zsigához, hogy tudassa velük érkezésének idejét, hogy illő módon fogadjassák őt, most mint minket értesítenek, a fogadtatás impozáns volt. Sok ezer ember ment ki a kerepesi-úti központi pályaudvarhoz, fogadni a híressé vált székely képviselőt, s midőn a peronon megjelent Makkai alakja, hatalmas éljenzéssel és az egyetemi ifjuság egy szónoka szép beszéddel fogadta Makkait. Azután a tenger néptömege egész a szállóáig kísérte.

— **Dán tudós a Székelyföldön.**

Schumacher Sándor, a dán irodalmi társaság titkára, a Kisfaludy társaság tagja pár nap óta Sepsiszentgyörgyön tartózkodik s mint halljuk városunkba is ellátogat. A magyarok lelkes barátját örömmel várjuk körünkbe.

— **Nagy vasuti szerencsétlenség.**

Mint nekünk írják Budapestről, f. hó 23-án este a keleti pálya udvarról Zimony felé induló személy vonat összeütközött egy tehervonattal. Tizenöt ember súlyosan megsérült. A személyvonaton levő egyik kaulauz agyarázkodást szenvedett és életéhez kevés a remény.

— **Recitator városunkban.**

A közelebbi napokban egy pár előadást fog tartani nálunk az országjáró ismert kintinó recitator *Sió Ferencz*. Ez élvezetesnek ígérkező estekre felhívjuk közönségünk figyelmét. Lapunk közelebbi számában ismertetni fogjuk ugy a műsort, mint a helyiséget, hol előadásait tartani fogja.

— **Mondja Megyesfalvi bácsi?**

Hol kapható a legjobb és legolcsóbb rum? Hol kapható a legjobb kisüstös seprő és szilvapálinka? Hol kapható a valódi szé-

kely fenyővíz? Hol kapható a legjobb és legolcsóbb likör? vagyis magyarosan mondva édesített italok u. m. állás, császárkörtve, megyszesz, vanília, narancs, citrom, fodormenta, Chartreuse, rózsa, ániset, Bendek-tiner, punsch essencia és még mindenféle más édesített italok? Hol kapható a legjobb és legolcsóbb egészséges kádeczet. Hol kapható a legszebb és legolcsóbb képes levelezőlap? *Édes öcsém csakis a megyesfalvi rum, likör és cognacgyár-nagy raktáraiban* Széchenyi-tér 50 sz. (Barnich ház) és Széchenyi-tér 29 sz. a nagymészárszék tőszomszédságában. (52.)

— **Fogolyán Bogdán** női ruhakészítési divattermében későn érkező megrendelések túlhalmozott munka következtében rövid határidőre nem lesznek eszközölhetők. (176.)

Füldő szivacsok! Női szépségtejek, arc-kenőcsök, krémek, puderek minden színben, szappanok minden illatban, mosdó vizek, mindennemű kefeárúk, uri és női fésűk, hajtűk, hajsütő lámpák és vasak, szájjal és fogtisztító vizek, porok, paszták és krémek, labdacok, bajusz ápoló brillantinok, pedrők, erősítő, bajusz kötők és fésűk. **Hajhullás és korpa elleni szerek,** haj-, bajusz- és szakálfestő szerek, minden tetszés szerinti szín azonnali elérésére, mely szín egyszeri bekenés után 5-6 hétig tart. Női és férfi hajszin helyreállítók, melyek az őszülő hajnak eredeti színét adják vissza. Gummi és halhólyag, óvszerek urak és hölgyek részére jótállás mellett. Körömvágók és tisztítók. Láb-, kéz- és test izzadás elleni szerek. Pomádék és illatszerek a legdivatosabb és minden erősebb virágillatokban. Dió-olajok és kivonatok **legnagyobb választékban mindig friss és eredeti minőségben jótállás mellett a legolcsóbb árakért csakis**

BENŐ B. R.

Illatszerezsnél, mint speciállistánál kaphatók
Marosvásárhelyt, Bolyai-uteza, Papp-palota.

REGÉNY-CSARNOK.

Beteg lelkek.

Írta: Oroszlány Gábor. 48.

Zsuzsa asszony, mint egy tigris, utána szökött Tolmainak s lefogta. Valóságos harez fejlődött ki kettőjük között.

— Mit akar tolem? ordította Tolnai.
— Meg akarom menteni . . .
— Engedjen el! Nincs szükségem többé az életre.

EGY FORINT HETI RÉSZLETFIZETÉSRE szállítunk mindenféle rendszerű **VARRÓGÉPET, valódi SINGERT** is, melyen leszállított árban. **Varrógép javítást vevőinknek ingyen.**

Budapestről e célra szerződtetett géphimzőnőnk ingyen oktatja vásárlóinkat a díszvarrás és himzésre. Dus választék minden rendszerű géprezszekből (tű, olaj, szíj, fogaskerekek, himzőselymek, stb.) — **Viktoria közti himzőgép.** — **Kerékpárkészletünket feláron árusítjuk. Villamos csillárokból nagy választék — részletfizetésre.**

Fischer Gyula és Fiai cégnél

Marosvásárhelyt. (Főter.)

— Az édes apja emlékére kérem . . .
— Ehj, ha mondom, elég volt a ledérségből! És összeszedte minden erejét s a göresösen nyakába kapaszkodó asszonyt leszakította magáról.

Valóságos extázisba jött. Arcán látszott, hogy hatalmas láz gyötri, s gyors lélegzet elfojtotta, a még kiejteni akart szavait. Zsuzsa asszony tehetetlenül nézte Tolnait, ki örült módjára letépte az ablak függönyöket, kiszakította sarkából az ablakot.

— Vége, vége — lihegte fájdalmasan Zsuzsa asszony, vége van . . . elveszett! . . . Tolnai lekiáltott a második emeletről a nyitott ablakon.

— Nyomorult! Állj meg! . . .

Aztán ő maga ment a szavai után. Kingrott az ablakon. Egy pillanat s az udvar kövezetén, Klára lábai előtt terült el Tolnai.

Agya kiöcsesant, teste roncsokba tört és vége volt az utolsó Tolnai életének.

Klára lábai előtt lehelt ki lelkét, nemes fiatal lelkét.

A pesti házat pedig behúzták fekete posztóval, a kék selyem szobát gyászos takaróval

(Folyt. köv.)

Közönség köréből*).

Nyárádszeredai panama.

A „Székelység” 1901. október hó 25-én megjelent számában, *Panama Nyárádszeredában* című közlemény jelent meg N. S. aláírással, a mely a nyárádszeredai körorvost, valamint a nyárádszeredai képviselőtestületet, a husvizsgálat teljesítésénél visszaéléssel és zsarolással vádolja.

N. S. és főleg társai, kiket jól tudok, hogy kik, vagy gyávaságból, de még inkább rossz indulati alattomoságból nevüket nem merik kiírni, de vegyék azért magokra találnak azon kijelentésemet, hogy ugy N. S. egyedül, de főleg társai aljas rágalmozók és velük tisztességes ember szóba nem állhat.

Ny.-Szereda, 1901. okt. 25.

195. Dr. Simó Zsigmond.

*) E rovathoz közöltékért a felelősség a beküldőt terheli. Szerk.

Főmunkatárs: *Oroszlány Gábor.*

A kiadóhivatal vezetője: *Király Pál.*

Kiadószéputczai lakás

három szoba, konyha és mellékhelyiségekkel együtt a Kossuth Lajos-utca 61. sz. alatt.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

6—6.

182. 196.

Családi nemességek
kikutatása
és családfák összeállítása
szerény díjazással
elfogadjatik.
Bővebbet a kiadóhivatalban.
179. 7—0.

A női szépség fenntartására és ápolására legmelegebben ajánljuk az ibolya készítményeket.

A legrövidebb idő alatt elmulasztják a bőr bármilyen tisztátalanságait: **szeplőt, májfoltot, pörsekenéseket** stb. stb. üdévé, fehérré, bársonysimává teszik az arcbőrt. **Ibolya, crème 80 fillér, szappan 70 fillér, hölgypor (fehér, rózsás és crème színekben) 1 korona.**

Kapható egyedül a

Dr. BERNÁDY-féle gyógyszerárban
Marosvásárhelyen a legrégebb, kitűnő hírnévnek örvendő gyógyszerár.
(152.) 22—0.

Kávé, Tea és Rum

közvetlen behozatal.

Brazília I. rendű	kilója frt 1'20
Malabar I. rendű	" " 1'30
Cuba Ceylon	" " 1'60
Jamaika	" " 1'90
Cuba legfinomabb nagy szemű	" " 2'20

Naponta frissen pörköltve:

Pörkölt kávé igen jó	kilója frt 1'60
" " erős, finom zam.	" " 2'20
" " legeslegfinom.	" " 2'40

Tea: Rum:

1/2 kilós adag	Souchong-tea frt 1.20	Rum fin. családí 1/4 üv. frt - 90
	Or. családí tea „ 1.50	Jam. rum 3 csill. 1/4 „ „ 1.50
	Csász. kev. tea „ 2.—	Ananas „ „ 1/4 „ „ 2.
	Karaván kev. tea „ 2.50	Fejéd. rum er. angol 1/4 korsó 3.59
	Imperial kev. tea „ 3.—	" " " " 1/2 korsó 2.

Minden ezen kávé, tea és rum fajok a legkisebb adagolásban is kaphatók.

Az árak vegyesen is rendelkezők. Vidékre mindent ingyen csomagolva küld a pénz előleges beküldése, vagy utánvét mellett

Szalmásy Gyula

fűszer- és csmege kereskedése
Maros-Vásárhely.

6—6.

182. 196.

Dick Vilmos és Társa

Erdély legnagyobb divatruháza Tordán.

Fiokáruháza Kolozsvárt.

Szállít csakis utánvétellel, bérmentve alantí árjegyzék szerint.

Árjegyzék.

Egy finom 2 személyes olajos paplan 2'75 kr.
Egy finom minden színben létező klos paplan 3'75 „
Egy finom selyem utánzótt paplan 4'25 „
" " paplan 3'75 „
" " valódi atlasz paplan . 6'75 „
" " egész nehéz selyemből tiszta fehér vattával bélelt paplan 9'50 „
Egy vég vászon 3'20, 3'75, 4— 4'50, 5'50 s a világon minden létező czikk bámulatos olcsó árban. Meg nem felelőt bérmentve visszaveszünk s a pénzt visszatérítjük.

180. 6—0. Teljes tisztelettel

Dick Vilmos és Társa
Torda.

Jó írásu fiatal nő

ki a számvetésben jártas

felvétetik.

Czím a kiadóban. 4—0. 183.

Olcsó! Tüzi-lécz raktár.

A n. é. közönség b. figyelmét bátorodom felhívni **Szentgyörgy küitelep** Felsővasut-utca 49/a szám alatt levő

száraz tüzi-lécz raktáromra, hol az elárusítást kis mértékben is eszközölöm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve **50 krajczár.** Házhoz szállítva **60 krajczár.** Telefonszám **162.**

(153.) Tisztelettel
Beer Józsefné.

Baczkamadarasi

édes must

litere **30 kr.**

Vakarcs Bélánál

Kör-utca 79. szám.

2—6.

193.